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Practical Examination
December 08, 2007
Листови за одговоре
Код тима:
Потписи студената:
(Само на финалној верзији)

Део I: Воћна Батерија
	
	I-1-a
	I-1-b
	I-2-a
	I-2-b
	I-3-a
	I-3-b
	I-3-c
	∑

	Укупно поена
	1
	1.2
	2
	2
	0.6
	1.2
	0.6
	8.6

	Добијено
	
	
	
	
	
	
	
	


I-1: Одредите како електроде утичу на воћну батерију
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I-1-a. 　　 　.
I-1-b.  (i)            .          (ii)             . 
I-2: Одредите како различити параметри утичу на воћну батерију

Знаком “↑” означите повећање, знаком “↓” смањење, а знаком “−” ако не долази до промене величине (промена мања од 20%), при одговору на питања I-2-a и I-2-b.
I-2-a. Смањивањем контактне површине:    Напон:       ; Струја:         .
Ваша мерења можете записати овде
I-2-b. Повећавањем дебљине кришке лимуна: Напон:       ; Струја:         .
Ваша мерења можете записати овде

I-3: Особине LED уређаја

Број вашег LED уређаја:           . 
I-3-a.            

I-3-b. Позитивна електрода:              ; негативна електрода:              .
I-3-c. Боја светљења LED уређаја              .

(користи скраћенице: црвено (R), зелено (G), плаво (B), бело (W)).
Овера од стране Лаборанта, само на финалној верзији       
Потпис студента
Део II: Грануле скроба
	
	II-1
	II-2-a
	II-2-b
	II-2-c
	∑

	Укупно поена
	3
	0.8
	0.8
	0.8
	5.4

	Добијено
	
	
	
	
	


II-1: Посматрајте структуру гранула скроба кромпира

II-1.
Нацртајте облик гранула скроба са уоченим детаљима при увећању од 400Х
II-2: Деловања реагенаса на грануле скроба

II-2-a.
После додавања реагенса А, скробне грануле су 
         .

(A) непромењене (B) само набубреле (C) набубреле пред разлагање  (D) скупљене 

II-2-b.
После додавања реагенса В, скробне грануле су 
         . 

   (A) непромењене (B) само набубреле (C) набубреле пред разлагање  (D) скупљене
II-2-c.
После додавања реагенса С, скробне грануле су 
         .

 (A) непромењене (B) само набубреле (C) набубреле пред разлагање  (D) скупљене
Део III: Проводљивост раствораППО 

	
	III-1-a
	III-1-b
	III-1-c
	III-2-a
	III-2-b
	III-3-a
	III-3-b
	∑

	Укупно поена
	2
	3
	1
	0.7
	0.3
	5
	1
	13

	Добијено
	
	
	
	
	
	
	
	


III-1: Веза између концентрације и проводљивости раствора натријум хидроксида 
	III-1-a.
Припрема раствора
Мерења проводљивости
Раствор NaOH(aq), у
mol∙L-1
Запремина 0.5 
mol∙L-1 NaOH(aq) коришћена за припрему 50 mL жељеног раствора, у mL
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Струја
I,  у mA
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(mA)2
0.06 

0.12 

0.25 

0.35 

0.50 




III-1-b.  График: 
	(a) Нацртајте график када концентрације (у mol∙L-1) нанесете на х-осу, а квадратни корен из струја (у
[image: image4.wmf]mA

) на у-осу.  

[image: image5]

	(b) Нацртајте график када концентрације (у mol∙L-1) нанесете на х-осу, а јачине струја (у mA) на у-осу.  
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	(c) Нацртајте график када квадратне корене концентрације (у 
[image: image7.wmf]1
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) нанесете на х-осу, а квадрате јачине струја (у (mA)2) на у-осу.  
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	III-1-c. Који је од претходна три графика из III-1-b најбоља апроксимација праве линије?



III-2: Одредити концентрацију воденог раствора NaOH мерењем његове проводљивости
	III-2-a Запишите прочитане вредности јачине струје кроз водени раствор NaOH непознате концентрације. 
I =                      mA. 


	III-2-b.
Користећи график за који сте се одлучили у делу III-1-c, интерполацијом одредите концентрацију раствора NaOH.
На графику великим крстићем Х означите одговарајућу тачку, а очитану концентрацију запишите овде.
[NaOH] =                       mol L-1


III-3: Одредите концентрацију воденог раствора NaOH користећи киселина-база титрацију. 

III-3-a Подаци за титрацију 

	Титрација
	Ниво у бирети пре титрације, у mL 
	Ниво у бирети после титрације, у mL
	Запремина искоришћеног раствора HCl, у mL 

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Средња запремина искоришћеног раствора HCl, у mL
	


	III-3-b 
Израчунајте концентрацију датог воденог раствора NaOH.
Морате приказати све кораке израчунавања.

[NaOH] = 
mol∙L-1


Део IV: Пренос енергије код сијалице са ужареним влакном 
	
	IV-1
	IV-2
	IV-3
	IV-4
	IV-5
	IV-6
	IV-7
	IV-8
	∑

	Укупно поена
	0.5
	1
	2
	1.4
	1.6
	1.5
	2
	3
	13

	Добијено
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	IV-1: Запишите собну температуру и изразите је у Келвинима. 
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	IV-2: Отпорност сијалице на собној температури:
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	Табела података за IV-3: Запишите измерене вредности за напон V и јачину струје I.

IV-4: Израчунајте и упишите отпорности R и снаге P.
IV-5: Израчунајте и упишите температуре T.
VI-6: Израчунајте и упишите логаритме тих величина log(P) и log(T).
Проверите да ли сте користили исправне јединице.
I

V

R

P 
T
log(P)

log (T)

Јединица
-
-
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10






	IV-7: Нацртајте график зависности 
[image: image12.wmf])
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	IV-8.
Израчунајте експонент 
[image: image14.wmf]b

. Морате означити на log(P)-log(T) графику податке из којих сте вршили израчунавања, а цео поступак приказати овде. 
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